

今年首批8名先心病患儿赴京治疗

银川市“天使的心跳”公益项目点亮“心”希望



本报讯 (记者 焦小飞) 6月25日,银川市2025年“天使的心跳”首批8名符合手术指征的先天性心脏病患儿,带着对健康的渴望和对未来的憧憬,踏上前往北京的

旅程,接受专业手术治疗,点亮“心”希望。

今年5月,银川市团委联合各市团委、中华慈善总会·首彩爱心基金等多家单位,在全区范围内开

展“天使的心跳”联善公益行免费筛查救治活动,共接诊341人,确诊需要手术的98人,其中先天性心脏病患儿42人。这些患儿将分批次前往北京,在专业医疗机构接受先进的手术治疗,重获健康的心脏,开启崭新的人生。

为确保患儿顺利赴京治疗,银川火车站团委为患儿及其家属开通进站“绿色通道”,车站青年志愿者提供全程便捷服务。中华慈善总会·首彩爱心基金提前安排好患儿及家长抵京后的接站和入院就医手续办理等细节,确保患儿能够及时、顺利地接受治疗。

今年筛查出需要手术的98人中,已有部分脊柱侧弯患儿及唇腭裂患儿等顺利完成了手术治疗。对于后续需要手术的患儿,

基金会将根据申请情况,持续分批安排前往爱心定点医院接受治疗。手术费用在个人医保兜底后,剩余部分将由联善公益行动资助,确保患儿能够顺利完成手术,减轻家庭经济负担。此外,家庭经济困难的先天性心脏病患儿还可申请往返路费补贴,进一步减轻就医经济负担。

自2023年开始,银川市团委牵头,统筹联动全区各地市团委联合开展“天使的心跳”公益项目。该项目自启动以来,得到社会各界的积极响应和大力支持,已累计筛查先天性心脏病、唇腭裂、脊柱侧弯等患儿800余人,累计募集善款195万余元,为182名患儿成功实施了手术治疗,让他们重获健康,重拾生活的信心和希望。

全国16支篮球劲旅齐聚石嘴山 竞逐全运会决赛阶段门票

本报讯 (宁夏日报报业集团全媒体记者 马骏)6月29日,第十五届全运会群众比赛男子篮球C组预赛将在石嘴山市体育馆盛大启幕。届时,来自北京、山西、吉林、黑龙江、上海、浙江、安徽、福建、江西、山东、四川、贵州、陕西、青海、海南以及新疆生产建设兵团的16支劲旅、约260名运动员,将在石嘴山市体育馆和宁夏理工学院体育馆展开为期6天(6月29日至7月4日)的激烈角逐,向决赛阶段的晋级资格发起冲击。

为确保这场国家级赛事圆满成功,石嘴山市已做好准备工作:成立高规格的专项工作组,公安、交通、消防、卫健、市场监管等多部门联动,精心制定涵盖安保、交通、食品安全、医疗保障、应急响应等关键领域的“一赛六案”综合保障方案,为赛事提供坚实后盾。比赛场馆设施也进行了高标准升级,篮

架等核心设备严格对标国赛最新规范,为运动员营造安全、专业、公平的竞技环境。

本次赛事不仅是高水平篮球竞技的舞台,更是石嘴山市展示城市魅力、推动融合发展的绝佳契机。为放大赛事综合效应,该市推出“冲浪湖光星海·筑梦蓝图石城”文旅消费季系列活动。自6月29日至7月6日,毗邻主赛场的石嘴山市体育馆广场(劳动广场)将变为热闹的文旅市集,集中展销丰富多彩的文创产品、户外装备、本地农副产品、特色商品和非遗美食,并同步进行文旅宣传推介。活动期间,激情洋溢的啤酒节和精彩纷呈的文艺演出也将轮番上演。通过“体育赛事+文旅+商业+农业”深度融合模式,有效链接体育激情与城市消费,充分释放赛事经济潜力,为石嘴山市注入蓬勃的活力与商机。

平安人寿宁夏分公司防范非法集资在行动

本报讯 近日,平安人寿宁夏分公司响应自治区金融办号召,积极参与在银川市海宝公园举办的“守住钱袋子·护好幸福家”集中宣传日活动,旨在提升公众防范非法集资意识,守护财产安全。

活动现场,平安人寿宁夏分公司精心布置宣传展位,通过悬挂主题宣传条幅、发放宣传折页等方式,向过往群众讲解防非打非知识。工作人员用通俗易懂的语言,结合实际案例,详细介绍了非法集资的常见手段、危害及防范方法,

提醒广大群众要增强风险防范意识,自觉远离非法金融活动,避免贪图高额回报而遭受财产损失。“这样的宣传活动很有意义,让我对非法集资有了更深刻的认识,以后会提高警惕,守护好自己的‘钱袋子’。”市民王先生说。

平安人寿宁夏分公司各三级机构、网点也在各地举行了相关宣传活动。该公司将持续开展各类金融知识普及活动,通过多种渠道向公众传递金融安全知识,为营造良好金融环境贡献力量。

(潘明杰)

弘扬最美家风 引领婚俗新风 盐池首家“公益红娘”工作室揭牌

本报讯 (记者 陈勇)6月24日,吴忠市盐池县花马池镇南苑社区文化广场洋溢着喜庆的气氛。盐池县妇联联合宁夏日报报业集团驻盐池县花马池镇南苑社区工作队,开展“最美家风故事汇”暨南苑社区“公益红娘”工作室揭牌活动,这也是盐池县成立的首家“公益红娘”工作室。

该工作室依托社区中老年志愿者,旨在打造集婚恋交友、婚前辅导、婚姻关系调适、情感疏导于一体的“一站式”公益服务平台,积极为单身青年牵线搭桥,提供专业服务,引导树立正确婚恋观、家庭观,助力组建幸福小家,为促进社会和谐增添温暖底色。

在“最美家风故事汇”分享环节,自治区“最美家庭”代表周

永祥分享了其家庭践行勤俭节约、孝老爱亲、和睦邻里等优良家风的感人故事,朴实的语言生动诠释了新时代家庭文明新风尚,赢得现场观众阵阵掌声。花马池镇李记沟村妇联主席关海丹,讲述了本村“兰花姐姐”们通过“串门子”“拉家常”,从服务入手、劝导发力、监督跟进,有效推动移风易俗的典型事例。盐池县妇联还对全县各乡镇践行“零彩礼”“低彩礼”婚俗的8位代表进行了表彰。活动现场还发布了“深化移风易俗弘扬时代新风”的倡议,号召全镇广大家庭和青年自觉抵制高额彩礼、铺张浪费,提倡婚事新办简办、孝老爱亲、勤俭持家,争做文明新风的积极倡导者和坚定践行者。

宁东供电东宏公司 完成氢能科技110千伏业扩配套工程

本报讯 近日,国网宁东供电公司东宏公司顺利完成氢能科技110千伏业扩配套工程设计任务,为项目落地奠定基础。

宁夏氢能科技高纯氢气项目是盐池县重点招商引资项目,位于盐池县工业园区。该配套工程线路长1×21.7千米,

跨越自然保护区和工业园区,建设环境复杂。设计人员多次现场勘察、比选路径、选型设备杆塔,精准获取数据并协调手续。因建设时序与用电需求不匹配,东宏公司设计临时供电方案,最终按时完成设计。后续,东宏公司将做好技术服务,助力工程早接快送。(周丽)